

MINSHENG



严打违法违规经营行为 规范文化市场经营秩序 烈山区开展“扫黄打非·护苗2021”专项行动

■记者 刘露 通讯员 方飞
实习生 张修毅

本报讯 为进一步开展校园周边文化环境集中整治,给广大青少年营造绿色健康的良好成长氛围,11月15日下午,烈山区委宣传部扫黄打非办公室与市文化市场综合执法支队、烈山公安分局、区文旅体

局、区市场局及杨庄街道等多家单位组成联合检查组,开展“扫黄打非·护苗2021”专项行动。

检查组一行先后深入烈山工人村多家书店、区第一实验小学周边商店、网吧,重点检查经营场所证照是否齐全上墙,网吧是否有违规接纳未成年人现象,书店销售的教辅

教材、学生工具图书等书籍进货渠道是否合法合规,是否存在销售侵权盗版、违禁出版物等违法违规行为。专项行动中,联合检查组还对场所内消防应急通道、灭火器材等安全设施能否正常使用、在场所内是否违规使用生活用电设备进行逐一排查,随机抽查在线电脑是否存在浏览涉黄网站

等行为,并要求经营场所严格落实疫情防控措施及场内安全巡查制度,引导消费者文明上网。

检查中,针对能当场整改的问题,要求立即整改。不能当场整改的,烈山区将盯紧问题,督促整改落实。下一步,烈山区将继续把“扫黄打非·护苗2021”工作不断向纵深推进,进

一步加大校园周边文化市场执法监管力度,采取日常巡查、重点排查、随机抽查与专项检查相结合的方式,严厉打击违法违规经营行为,有效规范文化市场经营秩序,确保辖区文化市场平稳有序,为居民营造文明和谐的良好社会氛围,给青少年构筑一道健康成长的绿色保护墙。

梧桐村人大代表学史力行民办实事

■记者 朱冬 通讯员 王倩雯

本报讯 “群众心中有杆秤,干的好不好俺们看得可清楚哩,孙乔书记是名十分称职的人大代表。”作为市人大代表、石台镇梧桐村党总支书记,孙乔领着村民一起干,把村庄建设得更好。结合党史学习教育,扎实倾听群众呼声,为民办实事办好事。

今年以来,梧桐村通过开展主题党日活动,集中学习;定期更新学习内容,常态学;创新学习教育形式,“云”上学;坚持为民务实作风,践行学,将党史学习教育抓实抓细。大力探索党建引领下的乡村振兴新路径,积极开展“我为群众办实事”实践活动,切实帮助群众解决难题,提高群众的幸福感和满意度。

作为人大代表、村党总支书记,孙乔心中想的是“以山为媒”促进村级集体经济发展,聚焦“钱袋子”,开展“我为群众促增收”。充分利用梧桐村5000余亩的山林和2000余亩梧桐谷山地,村民以入股分红的形式对所属土地进行整合利用。让村民变股民,实现集体、村民双丰收。沿途种植榛子树、山楂树等果树提高利用率,提

升收入,目前已经种植150亩榛子,200亩山楂,2000棵不老莓,林下套种有机花生、红薯。

钱袋子鼓起来,生活好起来,环境美更不能疏忽。孙乔聚焦“脏乱差”,开展“我为群众整环境”。动员党员群众自发自愿参与村庄建设,美化治理山河子沟2.2公里,发动“一组一会”成员就地取材,铺设成石板巷道3.1公里。建

设多处紫藤长廊、休闲公园。

“延伸环山路、新安了105盏路灯、田间地头排水、大环境整治、帮困难群众收粮食……村里可是扎实帮俺们村民解决了不少烦心事。”如今,面对群众的支持和赞赏,孙乔有了更多的动力,更加坚定地扎实履行人大代表职责、发动辖区人大代表力量,把好事做实、把实事做好。

耐心调解止纠纷 护航民企促发展

■记者 俞晓萌 通讯员 胡静

本报讯 近日,烈山区人民法院法官秉持为民办实事的初心,成功调解一起涉民营企业买卖合同纠纷案件,得到双方当事人的高度赞扬。

去年8月,甲乙两公司就一项目签订《软件采购合同》,由甲公司负责按照乙公司要求完成视频智能分析采集系统建设工作,乙公司按照约定支付款项。合同签订后,甲公司依约完成了视频智能分析采集系统建设工作,并经验收合格,但乙公司未按期付款。甲公司多次催要未果,遂诉至法院,请求判令乙公司支付合同款665000元及逾期付款违约金。

法院行政审判庭(综合审判庭)接到案件后,庭长刘桂侠多次联系了解到,乙公司认可甲公司诉讼的事实和理由,也同意支付款项,但由于涉案金额过大,为保障企业的正常运营,无法立即一次性支付给甲公司。为妥善化解纠纷,解决民营企业的实际困难,刘桂侠联系了双方当事

人,从经营企业的不易、诚实信用的重要性、违约的法律责任等角度多方面耐心展开调解。最终,双方当事人达成一致调解意见,由乙公司在2021年11月28日前支付完所欠款项,同时降低逾期付款违约金利率,仅按照年利率15.4%的标准计算。至此,该案件调解成功,涉案两家民营企业均得以正常经营运转。

为了推动政法队伍教育整顿走深走实,烈山区人民法院深入开展“我为群众办实事”实践活动,着力解决人民群众“急难愁盼”问题。广大干警结合自身岗位职责,在处理案件时,着力化解矛盾,绝不机械办案;办理案件时,深入了解案件的前因后果,运用司法智慧,发挥司法能动,用实际行动回应人民群众的深切期盼,切实维护人民群众的切身利益,取得了良好的司法效果和社会效果,提升了人民群众的司法获得感、幸福感、安全感。



消防体验

11月15日,烈山区消防救援大队的消防队员向港利幼儿园的小朋友介绍消防救援设备。

当日,烈山区在中农联皖北华农城进行“119”消防宣传,消防队员现场通过普及消防安全知识,展示消防设备、互动体验等方式向市民和小朋友们介绍消防安全常识和逃生自救实用技能。

■摄影 记者 冯树风 实习生 周娅琳 朱婷

肉贵了 禽蛋蔬菜便宜了

■记者 黄旭 通讯员 王猛

销售本地商品和农特产品,宣传推介了淮北产品。商务部组织了“皖美好物、淮水优品”双11动员大会,参加“皖美好物、淮水优品”促销活动10家企业网络零售额1609万元。从行业销售情况看,烟、酒类网络零售额位居第一,占全行业的比重为16.5%,家具类居第二位,占比为15.6%,粮油食品类居第三位,占比为14%。

“双十一”期间,我市电商企业利用天猫、淘宝、阿里巴巴、京东、微商、拼多多等众多电商平台,采取双11预售,满减,秒杀,直播等销售模式。

猪肉进行制作腊肉和香肠,我市肉类价格或仍将小幅上涨。

禽、蛋类价格下跌。上周农贸市场鸡蛋零售价格11.2元/公斤,周环比下跌1.75%;白条鸡零售价格20元/公斤,周环比下跌3.24%;白条鸭零售价格19.33元/公斤,周环比持平。目前,我市禽、蛋类产品市场供应充足,价格基本稳定,预计后期,随着气温下降,鸡蛋产量减少,同时受疫情影响,市民适度囤货,我市禽蛋类产品价格或将小幅上涨。

肉类价格上涨。上周我市农贸市场肉类零售均价66.44元/公斤,较上周上涨1.34%。其中,精瘦肉零售价格31.33元/公斤,周环比上涨9.28%;羊腿肉、牛腿肉零售价格分别为85.33元/公斤、82.67元/公斤,周环比均持平。目前,我市肉类市场供应充足,价格基本稳定。预计后期,受传统习惯影响,市民和食品加工企业大多会集中提前采购,我市蔬菜将在此次价格上下平稳运行。

濉溪县医院贴心举措 护航基层医务工作者健康

■记者 王陈陈
通讯员 闫曼曼

本报讯 11月8日上午,在濉溪县医院健康管理中心,县医院徐楼分院医务工作者接受免费体检。

濉溪县医院于今年8月下发了《濉溪县医院医共体辖区及村卫生室职工体检工作实施方案》,体检涵盖胸部CT、腹部B超、心电图、内外科、常规化验等项目,和县医院职工年度体检项目一样,每人体检标准为530元。本年度体检跨时4个月,覆盖了县医院医共体辖区12家分院和163个村卫生室1438名镇

医、村医。

村医和镇医是开展医共体建设、分级诊疗、群众健康管理和服务等工作的重要力量,肩负着百姓健康“守门人”的职责。为持续推进医共体建设,强化基层卫生健康管理,濉溪县医院针对村医、镇医出台了许多“贴心”政策:为村医、镇医提供免费来院进修,发放每人每天30元生活补助;对村卫生室中医治疗室进行升级改造,配置中医诊疗设备;开展村医岗位技能培训,帮助提高中医药服务能力等,基层医生得到看得见、摸得着的实惠,进一步夯实医共体基层卫生健康网底。

宽带选移动 上网质量好

我们百分努力 只为您10分满意

·广告·



宽带选移动
上网质量好

我们百分努力 只为您10分满意



星级服务
10分满意

大 网络规模大
城市农村,全光网络,深度覆盖

快 网络速度快
高清电影秒级下载

多 内容应用多
海量片源任你看,智慧家庭产品多

好 装维服务好
即办即装,即报即修,贴心服务



千兆生活用电信 5重好礼惠全城



广告

ICBC 中国工商银行

智“惠”金融
心动折扣

千只基金 申购费1折起

黄金积存、文化金条都在等你

智慧财富
美好与共

上828工银财富季 搜索

活动时间 8月28日-11月30日

*具体基金产品的费率以产品法律文件为准。具体优惠活动请以申购页面相关展示为准。
投资有风险,购买需谨慎。代销产品由代销、兑付和风险管理责任由产品发行方承担,中国工商银行作为代销机构不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。

详询工商银行官方网站

官网地址: http://www.icbc.com.cn

客户服务热线: 95588



广告